

# 退伍老兵拾金不昧雨中等失主

## 他婉拒失主酬谢,“这都是举手之劳,是我们应该做的”



烟台温度

欢迎提供有温度的故事线索  
报料电话: 0535-6610123

本报5月30日讯(记者 孙淑玉) 医院门口捡现金,担心患者一家着急,福山一名医院保安站守在门口冒雨等候,这看似不经意的善举感动了男子一家,但当他们拿出200元现金进行感谢时,54岁的高玉法婉拒了。“退伍不褪色”,作为一名退伍老兵、老党员,在烟台弘意中西医结合医院保安高玉法看来,这实在是再平常不过的小事。采访中记者了解到,在这家以退军人为底色的医院,敦仁慈爱、文明行医、以患者需求至上是他们的宗旨,以此为契机他们后续也将开展更多公益活动,为更多患者和家人服务。

5月16日下午5点多,已经过了交班时间,换好便装的高玉法收拾收拾准备回家。蓦然从值班室的玻璃门往外看了一眼,眼尖的他发现一名女子打开车门后有东西掉了下来,但女子并没察觉转身离开。

记者从监控视频看到,下午5点27分,高玉法从值班室跑出来,没顾上撑伞直接冲到一辆黑色轿车旁,捡起一沓物品。

## 2018 BrandZ™全球品牌价值100强出炉 中国平安跻身全球金融业第三 连续3年居全球保险行业第一

5月29日,全球最大的传播集团WPP和凯度华通明略在英国伦敦发布了“2018年BrandZ™全球品牌价值100强”排名,中国平安品牌价值大涨51%至261亿美元,排名提升18名至43名,跻身全球品牌前50强,位列全球金融品牌第三位,并连续三年摘得保险行业全球第一品牌;在上榜的中国品牌中,中国平安排名第7。

“BrandZ™全球品牌价值100强”是全球最权威、规模最大的品牌估值报告之一。该项品牌估值研究采用了业内独有的调查方式,将全球300多万消费者的访谈结果与各家公司财务和经营业绩分析相结合(根据凯度消费者指数和彭博的财务数据)。

榜单显示,2018年度有包括中国平安在内的14个中国品牌登上100强榜单,中国品牌的总价值同比增长47%,增速是美国(23%)的两倍以上。此外,科技相关品牌继续占据主导地位,人工智能等数据驱动型技术让品牌得以重焕活力。

报告指出,包括中国平安在内的中国金融服务品牌价值的提升,主要得益于中国中产阶级的崛起和政府出台鼓励消费的相关政策。报告中还提到:“受访者认为平安能够提供广泛的金融服务,满足消费者在相关领域的不同需求,这一点与同业相比有显著差异,而这亦是平安能够成为全球最具品牌价值的保险企业的一个重要原因。”

此外,在榜单中,中国平安在品牌目标、创新、传播、品牌体验和品牌喜爱度等五个评价维度上均高于保险行业均值。

2017年,中国平安确立了“金融+科技”双驱动战略,一方面,通过产品、服务和科技创新,提升效率、降低成本、改善体验、强化风险,创造极致客户体验;另一方面,通过丰富的场景开发,

后,转身扬了扬向同事跑了过去。此后,他就一直守在医院门口等候。

高玉法告诉记者,仔细清点了下捡到手的现金,足足有2350元。考虑到前来附近停车的多是看病的,丢了钱后肯定着急,高玉法冒雨守在医院门口等待失主回来。几分钟后,一名穿着蓝色T恤衫的男子提着塑料袋回来,被高玉法叫住,此后一名与其同行女子也赶到,在和失主核对了金额后,高玉法将现金交还男子手中。感激其拾金不昧的善举,男子拿出200元表达谢意,但被高玉法婉拒了。

“这都是举手之劳,是我们应该做的。”高玉法说,交流中得知男子是陪伴老母亲前来看病的,就诊结束俩人准备先去买水果再回家,母亲上车途中掉了钱,但粗心的俩人都没注意,就转身到路对面的水果摊买水果去了。

时隔多日,高玉法拾金不昧的故事被同事得知,在医院内引起不小的轰动,这让他还有点不适应。“退伍不褪色”,高玉法说经历过部队的历练,走到哪里都会严格要求自己,不会做出不利于社会和国家的事。

高玉法告诉记者,从1987年退伍后他一直在莱阳缸窑厂工作,去年退休后,老伴来烟台帮女儿带孩子,闲不住的他也想再找份工作,这才来到烟台弘意中西医结合医院。



正在工作的高玉法。本报记者 孙淑玉 摄

烟台弘意中西医结合医院工作人员告诉记者,去年年底高玉法受聘为夜班保安后,一直很敬业,每晚坚持多次逐层巡逻,只想保障患者安全。

记者了解到,高玉法是一名退伍老兵、老党员,入伍期间荣获集体一等功奖章。而在烟台弘意中西医结合医院内,像高玉法一样退伍后默默在岗位上发光发热的医护人员并不在少数,现有11名党员中就有9名曾当过兵。

烟台弘意中西医结合医院

的党支部书记张航是一名转业军人,他告诉记者,作为一个新建立的党支部,尤其在支部成员百分之八十是退伍军人的党支部中,他要求广大党员永葆军人的作风和本色,发挥战斗堡垒作用,用严谨的工作作风率先垂范,他们爱岗敬业的奉献精神感染了周围同事,带动了一所民营医院的精神风貌的提升。医院驻地福山区清阳街道办事处也高度重视这个具有红色基因的支部建设,对弘意中西医结合医院的党建工作进行了充分肯定。

“敦仁慈爱、普济众生;病员至上、文明行医;崇尚科学、优质服务,一切以病患为中心是我们的一贯宗旨,出现像高玉法这样的人并不意外。”烟台弘意中西医结合医院院长、中医科学科带头人许龙毓称,近年,医院制订了一系列详细的文明礼仪与服务规范守则,全方位督导医护人员的日常行为,全心全意为病员及家属提供优质、高效、便捷、准确、安全放心而又富有特色的中西医结合的医疗服务。

## 中老年人治病养生小妙方 巧喝洋葱桑椹酒让你健康又长寿



就让我们像剥洋葱一样,一层层为大家解析。

洋葱属于保健蔬菜,有提高免疫、抗肿瘤、降血脂等功效。桑椹具有滋阴补血、补肝益肾、生津止渴、乌发明目,排毒通便等功效,红酒能降低血脂,软化血管,防止冠心病的发生。可以看出来,洋葱桑椹搭配在一起,发酵成红酒,对于抗衰老、预防血栓起到“强强联合”的作用。医学研究证明,红酒里的原花青素和洋葱里的硫胺素都对身体健康大有裨益,洋葱桑椹酒具有以下九大作用:

1. 预防老年痴呆症。每天只喝少量洋葱红酒,对膝盖疼痛、白内障、老人痴呆症的治疗非常盛行,而且效果相当惊人。

2. 缓解高血压。高血压病人喝了洋葱葡萄酒后血压正常且安定。

3. 可以降低血糖。“糖尿病”的糖尿病值,喝了洋葱桑椹酒后血糖逐步下降。

4. 缓解“老花眼”。

5. 可缓解“夜晚频尿症”。

6. 对长期“不眠症”有疗效。三年之间不服安眠药不能入睡的“不眠症”,喝了洋葱桑椹酒后不眠症有望消除。

7. 经常肚子会胀,非常痛苦的便秘症,喝了之后第二天便可能恢复正常排便。

8. 抑制肥胖,减肥作用明显:洋葱红酒可以分解脂肪,洋葱中含有的化合物能够加速血液凝块溶解,而且红酒能够抑制肠道对于脂肪的吸收,还能补充身体多种营养素。

9. 改善“白尿症”。

吉林九龙生态酒业历经多年研制,倾情推出洋葱桑椹酒,精选无污染的长白山桑葚及洋葱,经橡木桶陈酿窖藏精致而成,果香浓郁,酒香怡人,酒精度低,尤其适合中老年人群。

好消息!本报团购来袭!

售价796元每箱12瓶的洋葱桑椹酒,今天本报读者订购仅需398元/箱,前50名电话订购购买2箱再送2箱,买1箱送6瓶,送完为止。无论自己喝还是礼赠亲友,都是上佳之选,订购热线:0535-6406099

烟台限量发售500组,先到先得,售完即止,各地区免费送货到家!(每人限购2箱)